

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Barbora Viktorie Vaňková

Vedoucí práce: Mgr. Petra Sedlářová

Název práce: Péče o nedonošeného novorozence dříve a dnes

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Mgr. Petra Sedlářová, Ústav ošetrovatelství, 3. LF,
petra.sedlarova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

S rozvojem medicíny a ošetrovatelství se velmi rychle vyvíjí i neonatologie. Porovnání péče o nedonošeného novorozence dříve a dnes je velmi zajímavé téma, které nebývá běžně zpracováváno.

2

Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka pracovala s 36 prameny převážně české literatury. Součástí práce je seznam použité literatury, v textu jsou odkazy na literaturu. Literatura je správně citována.

Studentka měla zájem o problematiku a pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a přicházela na ně připravená. Z práce je zřejmé, že dané problematice porozuměla a dobře se v ní orientuje.

3

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Studentka vypracovala po odborné stránce kvalitní práci.

Práce je teoretická, doplněná doslovně přepsaným rozhovorem se sestrou, která téměř půl století pracuje v oboru neonatologie..

Cílem práce bylo popsat vývoj neonatologické péče se zaměřením na nedonošeného novorozence. Cíl byl splněn.

Studentka v první části práce stručně definuje obor neonatologie a zabývá se základními pojmy a klasifikací novorozence.

V další části pěkně a srozumitelně popisuje historii péče o novorozence, blíže se zaměřuje na oblasti – udržování optimálního teplotního prostředí, výživu a hygienickou péči. Bohužel některé statě jsou z velké části založené na pracích jediné autorky.

Pro ilustraci vývoje neonatologické péče je v poslední části práce přepis a shrnutí výše zmíněného rozhovoru se sestrou pamětnicí. Tuto část velmi oceňuji.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Práce je po formální stránce pěkná. Jazyková i stylistická úroveň je dobrá.

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Studentka během zpracovávání bakalářské práce pracovala nejen s literaturou, ale navštívila i zdravotnické muzeum.

**Otázky k
obhajobě:**

- 1. Které oblast ve vývoji neonatologické péče Vás nejvíce zaujala a proč?*
- 2. Našla byste v historické části práce něco, z čeho bychom měli čerpat v současnosti?*

Hodnocení celkem: *Doporučuji*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

19.6.2024

Podpis:

Mgr. Petra Sedlářová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>